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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไร่
   เรื่อง   รายชื่อประชาชนที่ได้รับความช่วยเหลือกรณีวาตภัย
                    -------------------------------------------------
ด้วยในเขตพื้นที่องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยได้เกิดเหตุสาธารณภัย(วาตภัย) มีผลกระทบจากภัยพิบัติฉุกเฉิน ในพื้นที่ตำบลห้วยไร่ หมู่ ๑ บ้านห้วยไร่ ,หมู่ ๒ บ้านหนองไฮ, หมู่ ๓ บ้านโคกสง่า, และหมู่ ๑๐ บ้านซับทอง เหตุเกิดเมื่อวันที่  ๑๓  พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๗   เวลาประมาณ ๑๓.๐๐ น.  และมีทรัพย์สินของประชาชนได้รับความเสียหาย(บางส่วน) จำนวน  ๑๐  ครัวเรือน  และได้ตรวจสอบข้อเท็จจริงและสำรวจความเสียหาย เพื่อนำเสนอผู้บังคับบัญชาและนำเสนอคณะกรรมการการช่วยเหลือประชาชนองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไร่ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายเพื่อช่วยเหลือประชาชนตามอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  256๖  ไปแล้วนั้น
ศูนย์ช่วยเหลือประชาชนองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไร่  โดยคณะกรรมการช่วยเหลือประชาชนได้รับเรื่องให้ช่วยเหลือประชาชนกรณีเกิดวาตภัย และคณะกรรมการช่วยเหลือประชาชนองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไร่  ได้ประชุมพิจารณาเพื่อให้ความช่วยเหลือประชาชนที่ได้รับความเสียหายและความเดือดร้อนกรณีเกิดวาตภัยดังกล่าว และมีมติของคณะกรรมการดำเนินการช่วยเหลือประชาชนองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไร่ ครั้งที่ ๓/256๗  วันที่  ๓๑  พฤษภาคม  256๗ เห็นชอบให้ความช่วยเหลือประชาชนดังนี้
กรณีเกิดจากวาตภัย ได้แก่ 
๑.นายทนงศักดิ์  ทิพย์ชาติ ที่อยู่เลขที่ ๑๙ หมู่ ๑ ต.ห้วยไร่ คณะกรรมการดำเนินการพิจารณาให้ความช่วยเหลือเป็นเงินค่าวัสดุซ่อมแซมที่อยู่อาศัยประจำ จำนวน ๑๗,๐๐๐ บาท และค่าวัสดุซ่อมแซมคอกสัตว์ จำนวน ๒,๕๐๐  บาท
๒.นางสุนี  สงวนศักดิ์ ที่อยู่เลขที่  ๒๓  หมู่ ๑ ต.ห้วยไร่  คณะกรรมการดำเนินการพิจารณาให้ความช่วยเหลือเป็นเงินค่าวัสดุซ่อมแซมที่อยู่อาศัยประจำ จำนวน ๓,๐๐๐ บาท และค่าวัสดุซ่อมแซมคอกสัตว์ มติที่ประชุมไม่เห็นชอบ
๓.นางยุวดี  ไม้กลาง ที่อยู่เลขที่  ๔๐  หมู่ ๑ ต.ห้วยไร่  คณะกรรมการดำเนินการพิจารณาให้ความช่วยเหลือเป็นเงินค่าวัสดุซ่อมแซมที่อยู่อาศัยประจำ จำนวน  ๙๐๐  บาท
๔.นายคำมูล  พรมนอก ที่อยู่เลขที่  ๕๒  หมู่ ๑ ต.ห้วยไร่  คณะกรรมการดำเนินการพิจารณาให้ความช่วยเหลือเป็นเงินค่าวัสดุซ่อมแซมที่อยู่อาศัยประจำ จำนวน ๘๔๐ บาท และค่าวัสดุซ่อมแซมโรงสีข้าว มติที่ประชุมไม่เห็นชอบ
๕.นางรัชฏา  อารมย์ดี  ที่อยู่เลขที่  ๘๘  หมู่ ๑ ต.ห้วยไร่  คณะกรรมการดำเนินการพิจารณาให้ความช่วยเหลือเป็นเงินค่าวัสดุซ่อมแซมที่อยู่อาศัยประจำ จำนวน  ๒,๐๐๐  บาท
๖.นายสมชัย  นาคคำ  ที่อยู่เลขที่  ๔๑  หมู่ ๔ ต.ห้วยไร่  คณะกรรมการดำเนินการพิจารณาให้ความช่วยเหลือเป็นเงินค่าวัสดุซ่อมแซมคอกสัตว์ จำนวน  ๑,๐๐๐  บาท
๗.นายเงา  แสงคำ  ที่อยู่เลขที่  ๓๔  หมู่ ๒ ต.ห้วยไร่  คณะกรรมการดำเนินการพิจารณาให้ความช่วยเหลือเป็นเงินค่าวัสดุซ่อมแซมคอกสัตว์ จำนวน  ๔๐๐  บาท
/๘.นายอนันต์...
-๒-
๘.นายอนันต์  ขุยชัยภูมิ  ที่อยู่เลขที่  ๙๔  หมู่ ๒ ต.ห้วยไร่  คณะกรรมการดำเนินการพิจารณาให้ความช่วยเหลือเป็นเงินค่าวัสดุซ่อมแซมคอกสัตว์ จำนวน ๑,๐๐๐ บาท และค่าวัสดุซ่อมแซมที่พักอาศัย มติที่ประชุมไม่เห็นชอบ
๙.นางประภัสสร   รอนยุทธ  ที่อยู่เลขที่  ๗๗  หมู่ ๓ ต.ห้วยไร่  คณะกรรมการดำเนินการพิจารณาให้ความช่วยเหลือเป็นเงินค่าวัสดุซ่อมแซมคอกสัตว์ จำนวน ๔,๐๐๐ บาท 
๑๐.นายสุรินทร์  โพธิจักร  ที่อยู่เลขที่  ๔๘ หมู่ ๑๐ ต.ห้วยไร่  คณะกรรมการดำเนินการพิจารณา มีมติไม่เห็นชอบช่วยเหลือค่าซ่อมแซมโรงสำหรับเก็บพืชผลทางการเกษตร
เพื่อให้การช่วยเหลือประชาชนขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไร่ เป็นไปด้วยความเรียบร้อย  และเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายเพื่อช่วยเหลือประชาชนตามอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  256๖ ข้อ ๑๐ (2) คณะกรรมการช่วยเหลือประชาชนองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไร่ จึงประกาศรายชื่อผู้ได้รับความช่วยเหลือให้รับทราบโดยทั่วกัน  



จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ ณ วันที่    ๓๑   เดือน   พฤษภาคม   พ.ศ. 256๗
                                                               (นางเข็มทอง  หงษ์วิเศษ)
                                          รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไร่รักษาราชการแทน
                                                        นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยไร่
